
 

УКРАЇНА 

ПАСІЧНЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

Надвірнянського району Івано-Франківської області 
Восьме скликання 

Двадцять восьма позачергова сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

від 15.03.2023 №1310-28/2023  

с. Пасічна 

 

Про звернення Пасічнянської сільської 
ради щодо необхідності погашення 
дефіциту освітньої субвенції для 
Пасічнянської територіальної громади 

 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з 
метою забезпечення виплати педагогічним працівникам закладів загальної 
середньої освіти Пасічнянської сільської ради заробітної плати в належному 
обсязі та для забезпечення безперервного освітнього процесу, сільська рада 

ВИРІШИЛА: 
1. Схвалити Звернення Пасічнянської сільської ради до Кабінету 

Міністрів України, Міністерства освіти та науки України щодо необхідності 
погашення дефіциту освітньої субвенції для Пасічнянської територіальної 
громади (додається). 

2. Надіслати дане звернення до Кабінету Міністрів України та 
Міністерства освіти та науки України. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на сільського 
голову. 

 

 

 

Сільський голова                                                                     Андрій ГУНДА 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення сільської ради від 15.03.2023 

№1310-28/2023 «Про звернення сільської 
ради» 

 

Кабінет Міністрів України 

вул. Грушевського, 12/2,  
м. Київ, 01008 
 

Міністерство освіти і науки  
пр. Перемоги, 10,  
м. Київ, 01135, 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

щодо необхідності погашення дефіциту освітньої субвенції 
для Пасічнянської територіальної громади 

 

В умовах воєнного стану в Україні загальна середня освіта, як і більшість 
галузей країни, працює в надскладних умовах, забезпечуючи при цьому 
надважливе завдання безперервності та якості освітнього процесу. 

Здійснення державою виплат освітньої субвенції передбачено законом, 
адже середня освіта є державною гарантією. Проте, у Державному бюджеті на 
2023 рік розмір освітньої субвенції для територіальних громад склав 87,5 млрд. 
грн., що на 20 % менше ніж у 2022 році. 

Уже сьогодні зрозуміло, що дефіцит освітньої субвенції для 
Пасічнянської територіальної громади становить близько 6 млн. грн., що 
призведе до неможливості виплати заробітної плати педагогам громади в 
повному обсязі вже з жовтня місяця. 

Звертаємо Вашу увагу на те, що державні кошти (освітня субвенція) 
спрямовуються виключно на заробітну плату педагогічних працівників закладів 
освіти. Всі ж інші витрати на утримання закладів освіти (оплату праці 
непедагогічним працівникам, житлово-комунальних послуг, утримання 
будівель) покриває місцевий бюджет (бюджет громади). 

Крім того, у зв’язку з повномасштабним вторгненням росії в Україну, 
перед Пасічнянською сільською радою постало ще одне важливе завдання – 

будівництво та облаштування укриттів в усіх закладах. Вказане завдання 
вдалося виконати саме за кошти місцевих бюджетів. 

Ми, депутати Пасічнянської сільської ради, стурбовані ситуацією, що 
склалася, оскільки незабезпеченість громади освітньою субвенцією матиме 
вкрай негативні наслідки, може призвести до звільнення педагогів та зриву 
навчального процесу та створює значну соціальну напругу серед педагогічних 
працівників. 

Діти повинні отримувати якісні освітні послуги, які повинні надаватись 
кваліфікованими фахівцями, а це неможливо без належного фінансування. 
Незадоволення батьків та дітей якістю освітніх послуг, а педагогів рівнем 



заробітної плати призводить до їх міграції за кордон – такі процеси негативно 
впливають на місцевий економічний розвиток і зростання добробуту всієї 
країни. 

Враховуючи вищевказане, з метою забезпечення вчасної та у повному 
обсязі виплати заробітної плати педагогічним працівникам закладів освіти 
Пасічнянської сільської ради, створення належних умов для надання якісних 
освітніх послуг, недопущення звільнення працівників та настання інших 
негативних перелічених вище наслідків, просимо: 

вжити необхідних заходів щодо погашення дефіциту освітньої 
субвенції для Пасічнянської територіальної громади – збільшити розмір 
освітньої субвенції відповідно до наявних потреб. 

 

Схвалено на позачерговій 

28-й сесії Пасічнянської сільської ради 

15 березня 2023 року 

 


